СКРИНТЕКС – главный помощник медиков и Ваш личный целитель!

О материале СКРИНТЕКС и эффективности его использования мы беседуем с главным врачом столичной клиники «ИНСАН-МЕД» – Венюковым Виктором Викторовичем. 
СКРИНТЕКС: приятно и полезно познакомиться. (

- Виктор Викторович, расскажите о Вашем опыте, как давно Вы работаете с тканью СКРИНТЕКС, какие исследования Вы проводили, какие получили результаты?


- С удовольствием расскажу. Я – главный врач московской клиники «ИНСАН-МЕД». У нас современная клиника европейской медицины. Наш медицинский центр оказывает как взрослым, так и детям широкий спектр услуг по большинству медицинских специальностей. В своей практики мы используем методы как традиционной, так и не традиционной медицины, работаем по нескольким новым авторским методикам. Я люблю свою работу и стараюсь следить за всеми новинками в области медицины и смежных дисциплин. Девиз нашей клиники – «Мы за качественную медицину». В наше время обязательно расти профессионально, изучать новые методы диагностики и лечения разных заболеваний, и тогда твоя работа будет оставаться эффективной и востребованной, по-настоящему качественной. Так сложилось, что я услышал о новаторской разработке учёных ракетно – космического комплекса – ткани нового поколения СКРИНТЕКС. Я зашёл на официальный сайт компании: http://screentex.ru/, прочел информацию, отзывы, заключения коллег-медиков и решил провести у себя в центре экспериментальные исследования этой эксклюзивной продукции: шарфов, шлемов, палантинов, пледов, простыней, капсул и прочих изделий из биополярной ткани. Конечно, сначала опробовал СКРИНТЕКС на себе и предложил коллегам, некоторые заинтересовались. Наш опыт совпал, результаты были очень хорошие в чём-то даже поразительные: после одной или нескольких процедур коллеги замечали позитивные изменения в своём здоровье и самочувствии – приходило в норму давление, гормональный фон, улучшался сон, проходили или значительно уменьшались головные или суставные боли и многое другое. Решение наше было однозначным – надо внедрять чудо-ткань у нас, в «ИНСАН-МЕД». И вот уже 2 года мы практикуем процедуры с тканью СКРИНТЕКС с нашими пациентами. Большинство из них, пройдя несколько процедур в биополярных капсулах или простынях, обращаются к нашим врачам с вопросом, где можно приобрести СКРИНТЕКС для личного использования дома. И мы с удовольствием даём координаты компании «Скринтекс» – официального разработчика и производителя этой ткани нового поколения. 
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СКРИНТЕКС – лучший друг врача или о том, кому и от чего помогает ткань


- Виктор Викторович, расскажите, пожалуйста, от каких именно недомоганий и как помогает биополярная ткань. Какие результаты получали ваши пациенты и врачи?

- Рассказываю. Наша клиника – многопрофильная. Мы наблюдаем людей с самыми разными недомоганиями и заболеваниями. И СКРИНТЕКС рекомендовали людям с разными диагнозами. Результаты очень хорошие и в самых разных областях. Хочу отметить, что все без исключения пациенты после процедур с биополярной тканью заметили, что намного лучше спят и утром чувствуют себя отдохнувшими и полными сил, без СКРИНТЕКСА такого не было. Это важно. Объясню, почему. Дело в том, что во время сна организм человека отдыхает, самонастраивается, восстанавливается. Полноценный, глубокий, спокойный сон действует благотворно на все системы жизнедеятельности организма и мозговые центры. В частности очень влияет на выработку гормонов. И когда в результате воздействия ткани СКРИНТЕКС происходит улучшение сна, закономерно улучшается и самочувствие человека, нормализуется гормональный фон. Правильная выработка гормонов щитовидной железы, женских и мужских гормонов очень важна для обмена веществ и здоровья человека в целом. 

Кстати вот ещё вам факты по щитовидке. У нас было несколько пациентов, по состоянию здоровья которых удалось отследить воздействие шарфа СКРИНТЕКС. Пациенты на несколько часов обматывались шарфом каждый день на протяжении трёх месяцев. В результате – в конце лечебного курса с тканью СКРИНТЕКС, по УЗИ диагностике, мы увидели уменьшение узлов в щитовидной железе. Узлы среднего размера у пациентов стали меньше, а мелкие узелки исчезли совсем. То, что небольшие узлы полностью уходят, а остальные становятся меньше – это очень хороший результат. Ещё несколько людей наблюдались у нас с гормональными проблемами другого рода. По состоянию здоровья они были вынуждены длительно применять гормональную терапию. И на момент назначения им сеансов СКРИНТЕКС пора было эту терапию отменять. Для организма это травматичная перестройка. И вот с помощью биополярной ткани двое пациентов очень быстро ушли от гормональной терапии безболезненно, без последствий, без побочных эффектов и рецидивов их прежних заболеваний. Остальные тоже перенесли отмену длительно применявшихся гормональных препаратов относительно легко.

- Подскажите, а как правильно завязать шарф СКРИНТЕКС, чтобы он работал и помогал щитовидке или справлялся с отоларингологическими проблемами? 
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- Спросите лучше, как красиво завязать шарф, - шутливо ответил нам главный врач, - вы можете завязать шарф так, как вам нравится и как хочется – это совершенно не важно. Биополярная ткань работает при соприкосновении с организмом в любом варианте. Можно просто накрываться тканью СКРИНТЕКС или, к примеру, спать на простыне СКРИНТЕКС, или носить шарф или палантин из биополярной ткани точно также, как носите такие вещи из ткани обычной. Эффект оздоровительный всё равно будет. Никаких особых, дополнительных навыков по использованию ткани или уходу за ней не требуется.


- В наше время очень многие люди мучаются с давлением – скачки погоды усугубляют положение. Головные боли, слабость, сонливость или, наоборот, нервозность и состояние постоянного стресса… Скажите, Виктор Викторович, СКРИНТЕКС можно рекомендовать при таких недомоганиях?

- Конечно! Причём не только можно, но и НУЖНО. Двухлетний опыт работы нашего медицинского центра «ИНСАН-МЕД» с биополярной тканью СКРИНТЕКС свидетельствует о том, что с помощью ткани давление нормализуется в среднем на 20 единиц. Это тоже замечательный показатель. Ткань абсолютно безвредна во всех смыслах, её можно использовать людям любого возраста и состояния здоровья. Она нейтральна. Более того – ткань работает как защитный экран от входящих излучений техногенной и бытовой природы. И если вы следите за собой и заботитесь о своём здоровье, старайтесь, по мере сил, избегать лишних излучений (телевизоров, микроволновок, антенн и пр.) и психологически тяжёлых взаимодействий – конфликтов, ссор, нервозности, агрессии, обид и других негативных эмоций. Это всё пагубно влияет на биополе и впоследствии сказывается на физическом самочувствии. И мой совет, по возможности, приобретите себе СКРИНТЕКС в личное пользование или хотя бы иногда посещайте мед. Центры, которые практикуют сеансы с биополярной тканью. К примеру, у нас наблюдалось несколько пациентов с хроническими стрессами. Люди находились в глубокой депрессии, принимали тяжёлые седативные препараты. Мы провели с ними где-то порядка 4 сеанса по восстановлению энергетического биополя с помощью ткани СКРИНТЕКС, и нам удалось полностью избавить их от стресса и нормализовать внутреннее состояние. Очень хорошо, если есть возможность полежать в капсуле СКРИНТЕКС 2-3 раза в неделю или дома на ночь укрываться пледом из ткани СКРИНТЕКС. Вы будете практически защищены от негативных влияний внешнего мира, а кроме того, будете отлично спать и полностью восстанавливать за ночь свои силы. 
О «ВАУ-эффекте» биополярной ткани

или о том,

почему попробовать СКРИНТЕКС стоит всем

- Виктор Викторович, а расскажите, пожалуйста, о самых ярких, по Вашему мнению, результатах. О том, чем именно Вас и Ваших коллег поразил СКРИНТЕКС. Наверняка есть какие-то особенные случаи – так называемый «ВАУ-эффект».


- Ну, конечно, есть. У меня в «ИНСАН-МЕД» работает 20 врачей. Большинство из них ещё до внедрения биополярной ткани в терапевтическую практику нашей клиники испробовали её воздействие на себе. И их отзывы можно назвать удивлённо-восторженными. Ткань, словно тонко чувствующий талантливый диагност, моментально «вытягивала» на свет «слабые места» в организме. В проблемных органах шли ощущения вроде покалывания, жжения, некоторой болезненности, вскоре они проходили, в организме запускался процесс биокоррекции, коллеги ощущали, как дискомфортные ощущения в «слабых местах» уходили, появлялась лёгкость, наступал прилив сил, нормализовывалось и улучшалось психологическое и физическое самочувствие, падало повышенное давление, уходили головные боли, мышечное напряжение и т.д. Уже после одного сеанса несколько врачей сами купили себе ткань. Даже не надо было что-то объяснять им или предлагать ещё сеансы. Другие врачи просто пользуются СКРИНТЕКСом здесь, оздоравливаются сами и приглашают близких. Наиболее популярны среди продукции СКРИНТЕКС у нас капсулы, простыни, пледы, шлемы,
очки, шарфы и палантины. 

Дело в том, что врачи по долгу службы обязаны вникать в состояние пациента, понимать человеческий организм, чувствовать и видеть все изменения – как позитивные, так и негативные. Опыт работы с другими людьми отлично дополняется опытом ощущения себя – своего состояния здоровья, самочувствия, самоощущения. То есть все врачи свой организм чувствуют обострённо, если так можно выразиться. И то, что многие обратились с вопросом, как и где приобрести ткань уже после первого пробного сеанса, говорит о том, что ткань действительно отлично работает и врачи её воздействие на свой организм ощущают так чутко, как никто другой. Думаю, это и есть так называемый «ВАУ-эффект». Ткань благотворно воздействует на организм – и это ощущают почти все. За редким исключением. 

Конечно, есть единицы среди наших коллег и пациентов, которые не могут отследить воздействие ткани сразу. Это, например, те, кто в целом практически здоров, а также те, у кого заболевание находится уже в стадии компенсации, поэтому сильный эффект от ЛЮБОГО лечения уже не ощущается. Однако эффект есть всегда. Это либо коррекция имеющегося в организме нарушения, либо укрепление иммунитета и в целом улучшение самочувствия, балансировка нервной системы и гормонального фона. У каждого всё индивидуально.

Есть  пациенты, которые вернулись к нам через несколько месяцев специально, с вопросом, где и как приобрести ткань. Они оценили своё состояние во время и после сеансов СКРИНТЕКС, которые получали в нашем центре, и поняли, что надо лежать в этой ткани больше и чаще. Нужно регулярно оздоравливаться, повышать свой иммунитет, улучшать самочувствие. Люди возвращаются, спрашивают, где достать ткань. Попробовать СКРИНТЕКС рекомендую всем. И в качестве диагностики, и для оздоровления. Обычно нужно 2 сеанса. Первый сеанс – адаптация к ткани. Организм пребывает в некотором шоке, он сразу может не осознать, что запущен процесс биокоррекции и нужно теперь работать на других – здоровых – частотах, восстанавливаться и укрепляться. Второй сеанс – «прозрение организма». Именно этот сеанс уже даёт видимый лечебный эффект. 
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Хочу рассказать об ещё одном ярком достижении, которое меня радует. Здесь нельзя, конечно, выделить эффект от применения только СКРИНТЕКСа. Ткань применялась в комплексной терапии, но что было, то было. У нас наблюдается часть женщин по линии женского здоровья с проблемами бесплодия и невынашивания беременностей. Среди таких женщин несколько решились на ЭКО. Эффект успеха после ЭКО в процентах колеблется на отметке – 30 – 40%, остальные ЭКО оказываются неудачными. Так вот к нам обратились 2 женщины после ЭКО с просьбой назначить поддерживающую терапию, в том числе с помощью ткани. И мы помогли. ЭКО у этих женщин оказалось результативным, беременности закрепились и далее развивались благополучно. Во время беременности организм женщин особенно уязвим и нуждается в повышенной, бережной защите. Биополярная ткань в этом деле становится хорошим подспорьем. Это и экран от внешних излучений, и поддержка иммунитета, и гармонизация физического и психологического состояния будущей мамы. Это важно. И значимо. Беременным дамам подойдут шали и палантины СКРИНТЕКС. И полезно, и нарядно. А как красиво и правильно повязать палантин, будучи беременной, чтобы он максимально защищал и оздоравливал, можно узнать у консультантов Компании «СКРИНТЕКС», обратившись к ним, к примеру, через официальный сайт.  
СКРИНТЕКС – верный страж нашего иммунитета

- Виктор Викторович, скажите, как часто необходимо людям использовать ткань СКРИНТЕКС, чтобы чувствовать себя хорошо или скорее поправиться. И подведите, пожалуйста, общие итоги исследований с биополярной тканью.


- Да, пожалуйста. Подбор времени процедуры с тканью СКРИНТЕКС – это индивидуальная работа с пациентом. Чётких критериев нет. Для начала нужно провести диагностику – посмотреть, в каком состоянии у человека биополе. Пообщаться. Важно узнать, где и сколько человек работает. Сколько взаимодействует с компьютером или другой техникой, сколько смотрит телевизор, с какими вредными факторами сталкивается ежедневно. С кем общается, как себя потом чувствует – дома и на работе, как спит, что его беспокоит регулярно или время от времени. Потом врач всю эту информацию анализирует и на этой основе подбирает продолжительность и частоту процедур с тканью СКРИНТЕКС. В среднем это 2 – 3 раза в неделю – от 40 минут до пары часов на протяжении пары месяцев. Но опять же – кому-то каждый день желательно оздоравливаться в ткани или подлечиваться, кому-то реже. Когда состояние биополя очень плохое, бывают случаи, когда биополе начинает восстанавливаться резко и интенсивно, пациент испытывает дискомфорт, его организм в стрессе, процедура ощутимо болезненна. Тогда сеанс прерывается и возобновляется позже. Бывает так, что человек лежит в ткани и понимает, что у него вдруг заболело колено, или печень, или область сердца – через 5 – 10 минут эта боль происходит и исчезает. К таким ощущением надо прислушиваться особенно внимательно. Потом – после сеанса – проверяя эти органы или места в теле, находим у человека там какие-то сбои или проблемы. То есть ткань, как я уже говорил, служит ещё и индикатором неполадок в организме. СКРИНТЕКС – это мудрый диагност, лучший помощником врача и страж нашего иммунитета. 

- Виктор Викторович, разверните свою мысль по поводу иммунитета подробнее. Как именно ткань помогает иммунитету? 
- Ткань сама по себе нейтральна. Это не какая-то волшебная вещь. Это уникальная научная разработка группы российских учёных, созданная с применением космических технологий. В ткани нет какой-то излучающей основы. Но особая биополярная структура ткани задерживает внешние патогенные излучения и перераспределяет, переотражая, личные излучения биополя человека. СКРИНТЕКС как бы перенастраивает организм с «больных» вибраций, на здоровые. Отчасти это напоминает воздействие биорезонансной терапии. Если воспринимать человека и окружающее его биополе как иммунную систему, то именно от состояния биополя, вот этой внешней энергетической оболочки, напрямую зависит наш иммунитет. Если в биополе есть пробоины или искажения, то организм уже в этом месте – месте пробоя – правильно работать не может, органы «вибрируют» (излучают энергию) на неправильных, «больных» частотах, иммунитет слабеет, снижется. А болезнь прогрессирует. СКРИНТЕКС, перераспределяя личную энергию человека, восстанавливает биополе в месте пробоины или искажения, заставляет «больной орган» перенастраиваться на здоровые частоты. Так происходит биокоррекция и оздоровление организма. Поэтому с помощью ткани мы улучшаем состояние иммунной системы. Если она в целом крепкая, то организм вполне может справиться сам с заболеваниями, которые уже наметились внутри, на полевом уровне, но пока ещё не развились, не проявились в теле. Ткань СКРИНТЕКС – даёт иммунитету дополнительное «оружие», дополнительные шансы выстоять против болезни или победить уже имеющееся заболевание. Улучшая целостность биополя, мы улучшаем иммунную систему. 
И ещё подчеркну один момент. Ко мне часто обращаются с вопросом, может ли помочь СКРИНТЕКС в случае инфекционных заболеваний или деликатных проблем, таких, как, к примеру, простатит. Я скажу так. Заболевания очень разные. И генезов у них множество. Тот же простатит может быть застойным, инфекционным, хроническим… Я не прописываю пациентам ТОЛЬКО ткань СКРИНТЕКС. Ткань не панацея и не заменяет традиционное лечение. Есть инфекции, которые не уйдут просто так без медикаментозного лечения, даже люди с крепким иммунитетом не справятся. Поэтому лечение ВСЕГДА должно быть комплексным. Но СКРИНТЕКС – отлично дополняет классическое лечение. За счёт своего благотворного воздействия на иммунитет и организм человека в целом, выздоровление при любых заболеваниях, в том числе инфекционной природы, наступает гораздо быстрее и идёт легче. И к тому же СКРИНТЕКС незаменим в плане поддержки устойчивости организма, к примеру, в межсезонье или при вредной работе (компьютерной, на транспорте, в аэропортах, на телевидение, в офисах сотовых компаний, магазинах бытовой техники и так далее). Биополярная ткань – не заменит, но великолепно дополнит любое лечение, а если вы найдёте возможность приобрести её в личное пользование, станет верным другом вашему здоровью. Помните, чем крепче ваш организм – тем больше у вас шансов остаться здоровым, когда все болеют, а в случае болезни, справиться гораздо быстрее с любым заболеванием. Будьте здоровы.
- Спасибо, Виктор Викторович, за очень содержательный и интересный рассказ. Желаем Вам от себя также здоровья, благополучия и процветания Вашей клинике. 
- Спасибо и Вам за беседу и за уникальную разработку - СКРИНТЕКС. Успехов! 
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